



Житель Стерлитамакского района обвиняется в убийстве женщины



В правоохранительные органы республики утром 22 сентября 2017 года поступило сообщение о безвестном исчезновении 44-летней жительницы Стерлитамакского района. У правоохранителей при изучении розыскного дела возникло подозрение, что женщина могла быть убита. Проверив еще раз круг знакомых пропавшей женщины, следователи совместно с сотрудниками полиции выявили лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 28-летний местный житель, который указал, где спрятал тело. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту было сразу же возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и проведена проверка показаний подозреваемого на месте. Ему уже предъявлено обвинение.

По версии следствия, днем 8 сентября 2017 года 28-летний Стерлитамакского района от односельчан узнал о том, что сгорел дом матери и могла его поджечь 44-летняя местная жительница. В этот момент женщина употребляла спиртное в доме его тети, где он начал с ней ссору. Злоумышленник стал избивать женщину, вышвырнул ее из дома, а во дворе нанес ей один удар найденным там же ножом в область шеи. Потерпевшая скончалась на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

происшествия. Тело погибшей припрятал в зарослях сорняка, через сутки перенес тело на участок матери со сгоревшим домом, где тело находилось около 4-5 дней. Решив избавиться от тела, в середине сентября 2017 года поместил тело в мешок и на мотоблоке с прицепом вывез в овраг в 2 километрах от деревни, оставил тело там и присыпал землей. Следует отметить, что дом сгорел не в результате поджога.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде содержания под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1170388>